
Афіцыйная беларуская дэлегацыя ў сёмы раз прымае
ўдзел у працы сярэднярускага эканамічнага форуму (г.
Курск)

Сёння, 8 чэрвеня, у Курску (Расійская Федэрацыя) праходзіць VII сярэднярускі эканамічны
форум. У гэтым годзе тэма Форуму: НА ШЛЯХУ ДА ЭКАНОМІЦЫ ВЕДАЎ. Гэта працяг дыскусій
форумаў, якія прайшлі , прысвечаных чалавечаму капіталу, захаванню спадчыны для будучых
пакаленняў, прарыўным тэхналогіях і лічбавай трансфармацыі, эканамічнай і харчовай
бяспецы, міжрэгіянальнаму супрацоўніцтву і многім іншым актуальнымпытанням.

У форуме прымае ўдзел беларуская дэлегацыя, якая складаецца з кіраўніка беларускай часткі
Сумеснай рабочай групы па супрацоўніцтве з Курскай вобласцю, Міністра сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Папкова С.П., кіраўніка аддзялення Пасольства Рэспублікі
Беларусь у г. Смаленску Шульгі Ч.К., памочніка Міністра сувязі і інфарматызацыі Аляшкевіч
Н.А., першага намесніка старшыні Гродзенскага аблвыканкама Жук І.А., намесніка старшыні
Магілёўскага аблвыканкама Некрашэвіча В.У., памочніка намесніка старшыні Магілёўскага
аблвыканкама Маісеенка Ю.А., старшыні Брэсцкага раённага выканаўчага камітэта Сенчука
В.Г., намесніка старшыні Брэсцкага райвыканкама Бандроўскага І.П., старшыні Белаазёрскага
гарадскога выканаўчага камітэта Данілюка А.П., Генеральнага дырэктара УП "Гомельскае
аддзяленне БелГПП» Філонава М.У., дырэктара Дзяржаўнага літаратурна-мемарыяльнага музея
Якуба Коласа Камароўскай З.М. і інш.

У СЭФ 2018. прымаюць удзел дэлегацыі з 20 рэгіёнаў Расіі і 18 замежных краін свету,
уключаючы Германію, Славакію, Румынію, Панаму, Эль-Сальвадор і іншых.

У рамках СЭФ 2018. пройдуць 11 пасяджэнняў, 5 выстаў, прэзентацыя праектаў інавацыйных
распрацовак маладых навукоўцаў ЦФО, прэзентацыя прадпрымальніцкіх бізнес-праектаў,
будзе працаваць зона дзелавога зносін "Біржа кантактаў».

Форум пачаўся з пленарнага пасяджэння, вядучы пленарнай дыскусіі, як і ў мінулым годзе, -
вядомы публіцыст і тэлевядучы Аляксандр Архангельскі.

У рамках пленарнага пасяджэння Папкоў С.П. звярнуўся з прывітальным словам да ўдзельнікаў
форуму і пажадаў усім паспяховай працы, плённага і актыўнага зносін, наладжвання новых
кантактаў і выхад на перспектыўныя, інавацыйныя праекты.

Падрабязней на сайце СЭФ-2018

Даведачна: З 2009 года за Міністрам сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь замацавана
Курская вобласць Расійскай Федэрацыі і ўскладзена персанальная адказнасць за прасоўванне
нацыянальных інтарэсаў Рэспублікі Беларусь у гэтым рэгіёне Расіі і актывізацыю двухбаковых
адносін. Міністр сувязі і інфарматызацыі з'яўляецца кіраўніком беларускай часткі Сумеснай
рабочай групы па супрацоўніцтве з Курскай вобласцю.
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